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 علي ما تم  ، ولكنها لا تتضمن جميع الافكار تدريب للطلاب علي نظام الامتحان الالكتروني لاسترشاديةاالاسئلة  تعد

 .بالمدرج في المحاضرات الساعات التطبيقيةتدريسه 

   بعد استبعاد المحذوف وقد يأتي من الاسئلة من اجزاء نظرية وتمارين عملية اسئلة الامتحان ستغطي ما درسته

 .لذلك لا تعتمد علي الاسئلة الاسترشادية فقط في الامتحانأو الافكار الاسترشادية بعض النقاط 

  :من العبارات الاتيةاختار الاجابة الصحيحة لكل عبارة 

   :يقوم بدراسة وتحليل سلوك الوحدات الاقتصادية الفردية كالمستهلك والمنتج - ١

A-  الاقتصاد الجزئي                                      

B-  الاقتصاد الكلي     

C- الاقتصاد المعيارى                              

D-  الاقتصاد الواقعى  

  :من امثلة الاقتصاد المعيارى - ٢

A- هل يجب علينا رفع الضرائب علي أصحاب الدخول المرتفعة  

B-  هل يجب علي الدولة زيادة الإعفاءات الضريبية  

C-  أم خفضهاهل يجب علي الدولة رفع الضرائب الجمركية علي السيارات            

D-  سبق ماجميع 

 :الواقعي المنخفضة. تنتمي هذه الجملة للاقتصادالضرائب علي أصحاب الدخول ي الدولة تخفيض يجب عل - ٣

A- عبارة صحيحة 

B- عبارة خاطئة  

  :كل ذلك ما عدا من أمثلة الاقتصاد الواقعى  -٤

A -  ما هى الآثار الاقتصادية لرفع الضرائب أو نقص النفقات العامة     
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B-  ما هي آثار تحرير التجارة علي اقتصادات الدول النامية 

C- علي الكمية المستهلكة من السلعة ما هو تأثير رفع السعر          

D- هل يجب علينا رفع الضرائب        

إنتاجها وإبتكار  القرارات غير التقليدية لتحديد نوعية وكمية السلع المطلوب عنصر من عناصر الانتاج يقوم باتخاذ - ٥

  :أساليب وطرق جديدة لتحسين الإنتاج وتحمل المخاطرة

A- (الموارد الطبيعية )الأرض 

B-  العمل     

C-   راس المال     

D-    التنظيم  

  اس المال الحقيقي هو مورد اقتصادي يسهم بخدماته في الإنتاج مثل الآلات والمعدات والمباني.ر - ٦

A - عبارة صحيحة 

B- عبارة خاطئة  

 :نقاط هى الإنتاج إمكانات علي منحني الواقعة النقاط - ٧

A-  مثلى غير إنتاج 

B-   مثلى إنتاج 

C- خارج الامكانات 

D- لا توجد إجابة   

  :لطلب يعنيا - ٨

A -     الرغبة في الشراء فقط       

B-        توافر القوة الشرائية فقط 

C- توافر الرغبة والقوة الشرائية معا  

D- لا توجد اجابة  

  :الكمية المطلوبة من سلعة ما وسعر السلعة المكملة لها بافتراض ثبات العوامل الأخرى العلاقة بين - ٩

A - طردية 

B- عكسية 

C- ثابتة         

D- لا توجد علاقة 

  :الانتقال من نقطة لآخري علي نفس منحني الطلب يحدث بسبب التغير في -١٠

A -  المستهلكدخل 

B- السلعة سعر            

C- عدد السكان               
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D-  المستهلكيناذواق  

  :لانتقال منحني العرضتؤدي لا تي من العوامل ال -١١

A -   الضرائب علي الانتاجه          

B-  سعار السلع الاخري (مكملة وبديلة)ا.  

C-   تكاليف الانتاج  

D- ثمن السلعة  

من يبين الجدول التالي بيانات عن الكمية المطلوبة والكمية المعروضة من سلعة ما عند مستويات مختلفة  -١٢

   :في سوق ما  الاسعار

  : ثمن التوازنفأن  الجدول السابقن م

A - 20  

B-  40        

C- 60           

D- 100    

  :يكون هناك 40عند السعر  ١٢في المثال رقم  -١٣

A -   فائض طلب 

B-   فائض عرض       

C-    توازن سوقى     

D- اجابة أخري 

 فأن الطلب يكون: 40الي  20اذا تغير السعر من  ١٢رقم في المثال  -١٤

A-   مرن       

B-   غير مرن        

C-  متكافئ المرونة      

D-   لا نهائي المرونة 

 :يمكن التنبؤ بتأثير تحديد حداً أعلي للسعر من خلال -١٥

A- مةونقص أو عجز في عرض السلعة أو الخد حدوث فائض طلب ـ 

B- هدر الموارد في البحث دون جدوي 
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C- السوق السوداء  ظهور 

D- جميع الاجابات السابقة صحيحة  

  :يكون الطلب المطلوبة من سلعة ما بنسبة اكبر من نسبة تغير السعرتتغير الكمية عندما  -١٦

A - مرن         

B-   غير مرن       

C-   متكافئ المرونة     

D- لا نهائي المرونة    

 مرن.ة الطلب علي السلع الضروري -١٧

A- عبارة صحيحة     

B- عبارة خاطئة  

 ها غير مرن.عرضصناعية الالسلعة  -١٨

A- عبارة صحيحة     

B- عبارة خاطئة 

 ، وتظهر المنفعة الكلية لكل منهما كالاتى:أ و بيفضل استهلاك سلعتين المستهلك كان  اذا -١٩

 جنيهات ١٠الوحدة من السلعة ( أ )  كان واذا جنيها، ٥٥ للانفاقالمستهلك  يخصصه الذي الدخل إجماليعلمت أن  فإذا

  الذي يجب أن يشتريه هذا المستهلك لكي يحقق توازنه : الأمثل العددت، فأن جنيها ٥ السلعة من الوحدة ( ب)وسعر 

A من (ب)                  وحدة واحدةمن (أ)  و وحدات   ٣ 

B وحدات من (ب)  ٣ و وحدات من (أ)  ٤ 

C  من (ب)    ٣ من (أ) ووحدة واحدة  

D اجابة أخري 
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 فائض المستهلك عند التوازن في المثال السابق هو: -٢٠

A- ٤٠٠                   

B- ٣٠٥    

C- ٤١١    

D- رقم اخر 

٢١- ѧѧن اتفاقѧѧر عѧѧرف النظѧѧة بصѧѧباع حاجѧѧى اشѧѧادر علѧѧه وقѧѧوب فيѧѧئ مرغѧѧون الشѧѧة ان يكѧѧام المنفعѧѧحة او  هيكفى لقيѧѧع الصѧѧم

 .الاخلاق او القانون او الدين

A -  صحيحةعبارة     

B عبارة خاطئة

 من الرسم الذي امامك: -٢٢

 من الرسم السابق النقطة (هـ): -٢٣

A-  ون المستهلك عندها منفق لكل دخلهيك 

B-  لمستهلك عندها منفق لجزء من دخلهيكون ا 

C-  المستهلك دخل اكبر للوصول اليها يحتاج 

D- نقطة مثلي 

  عندما يزيد الإنتاج الكلي بمعدل متزايد يكون الانتاج الحدي: -٢٤

A-  متزايد 

B- متناقص       

C- ثابت        

D- اجابة اخري 

 المرحلة الاقتصادية في قانون تناقص الغلة: -٢٥

A -  المرحلة الأول 

B- المرحلة الثانية      

A  

B  

C  

D  

 الاوليالسلعة  

 السلعة الثانيةالسلعة  
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C-  المرحلة الثالثة 

D- جميع المراحل 

  التكاليف الكلية:  -٢٦

A- الثابتة + المتغيرة            

B-  المتغيرة -الثابتة  

C- الثابتة / المتغيرة         

D- لا شيء مما سبق  

  عندما يكون حجم الإنتاج صفر تكون التكاليف الكلية: -٢٧

A-  صفر 

B- المتغيرةلتكاليف ا          

C-  الثابتةالتكاليف               

D-  المتغيرةمتوسط  

  :كلما ارتفع حجم الإنتاج فان متوسط التكاليف الثابتة  -٢٨

A-  تتزايد                   

B- تتناقص                    

C- تظل ثابتة                    

D-   ما سبقكل  

  :) في الاجل القصير ما عداUأخذ منحناها شكل حرف (يالتكاليف الآتية  -٢٩

A-  متوسط المتغيرة      

B- متوسط الكلية                 

C- التكلفة الحدية 

D- متوسط الثابتة  

  :ما عدا مزايا الاحتكاركل مما يأتي من  -٣٠

A- وسائل الحديثة وتبادل المعلوماتتتمكن الشركات الموحدة من استخدام ال 

B- نتاج نتيجة إتباع سياسة التخصصتخفيض نفقات الإ 

C- خفيض نفقات التسويق ونفقات النقلت                                     

D-  .تحقيق الكفاءة 

  

  

  (انتهت الاسئلة الاسترشادية)


